
                                                                                            

 محضر اجتماع مجلس قسم التخدير و العناية المركزة

  1021يىليه عن شهر
 

د/ عمععة م ععد اجععد ا عسععد اجمويععاد اعةععا   اج ععأد  .اجتمععا اجمج ععئ سة أ عع   

  عةأء اجمج ئ اجماجاد    مأ هم سأجكشف اجمةفق. 

مأج عت ة  اجشعنأا ا معد  ةهعأماجسةاتاكال اجخعأ  سأجبس ع /  فداجنظة  .1
 تخد ة.

 اجماافو  سعد اجعةض ع ى ججن  اجدةا أت اجـــــــــــــــــــــــوــــــــةاة:    
 

 
 إجأزتع م معاد  جمعد  فاز اجمودم ما د/ اشةف  الإجأز ب    اجنظة فد .2

 تععى  15/8/2112عععأم جمةافوعع  اجزاجعع  ج عمععل سأج عععاد   اعتسععأةا مععا 

 .ج عأم اجتأ ا 14/8/2113
 اجماافو      اج اا ح  -اجـــــــــــــــوــــــــــــةاة:                                             

 

ممععدا   /دع ععى ة ععأج  دكتععاةا  م مععد   ععةى  ععةى اةععأف   .د/ اجنظععة فععد  .3

اجش أت سدلا ما  .د/ عيأم مكةم اد/ عمةا ك ة  ج عرةهم سأجخعأةم منعت فتعة  

                                    .م مد   ةى  ةى .د/ -  2 ا هأ  عسد اجة ما .د/ -1  .با    

 اجماافو  -جـــــــــــــــوــــــــــــةاة:ا                                                  

 

اةععأف  د/ م مععد ع ععى  مععاد  ع ععى ة ععأج  اجمأج ععت ة ج بس عع /  فععداجنظععة  -4

 .د/ م مععد ع عععى  -1   ععمة ةف ععق سععدلا مععا  .د/  ععنأء يععا  اجععد ا جافأتهععأ

 اجماافو اجــــــــــــوــــــــــةاة:                    د/ ا مد ميبرى . -2   ماد .

سو عم اجبعااةى جاجعاد ع عا  كثة  اجشعكاى معا ابسعأء اجتخعد ة  فداجنظة  -5

قععد  عععثة ع ععى   ععأ  اجمععة ض سةجععأء اجتكععةم ستشععك ل ججنعع  جمعأ نعع  بس عع  ممأ

عأد اجتععأجف سالاجهععز  اجمععتكاة  اتاةعع ح  أجتهععأ اجرن عع  اايععا  اجع ععا  اا ععت

 .سةجأء اجتكةم سأ جأد مكأا سد ل ج  ا الانتهأء ما اجر   

اجب عع  سأ جععأد مكععأا سععد ل امعععأ ة  الاجهععز  ج عع ا سععت  اجــــــــــــوــــــــععـةاة:

 اج جن  اجبس  



                                                                                            

 

ن عع ب مج ععئ اجو ععم ع مععأ سععغا قععد توةةد ععأ  د/ اج عع د م مععد عسععد اجعظعع م  -6

مدةئ سأجو م اجم  جدى اجتنس   اجمتكةة ج  أدت  نظةا ج م  اج   اجم وأه ع  ع  

قسعل تجعب ستكعةاة اقد تم اة عأل شعكاى ج جأمعع  .اق   اعداد اجمدة  ا سأجو م 

 اهتا ج ع م ااتخأت اجازم اثنأء تةق     أدت .د أس  اجم  ت  ا اداء   أدت  

 اجماافو  اجـــــــــوــــــــــةاة:

 

اجخبععأ  اجمة ععل مععا مكتعع   .د/ اك ععل اجك  عع  ج دةا ععأت اجع  ععأ  فععداجنظععة  -7

سشععأا اة عععأل شعععةاب اجت عععج ل اجخأيععع  سأجدس امععع  ااجمأج عععت ة داة اكتعععاسة 

2112 

ت ج ل اجمأج ععت ة سأجو ععم ج  أيععل االا ع ععى سكععأجاة ائ اجـــــــــــوـــــــــعـةاة:

 ما جأمع  سنهأ ستود ة ج د ع ى الاقل امأ اجخأةج ا فتود ة ج د جدا

 

اجخبعأ  اجمة ععل مععا اجمج عئ الاع ععى ج جأمععأت اج جنعع  اجع م عع   فععداجنظعة  -8

ج تخعععد ة سشعععغا اا سععععض اعةعععأء ه  ععع  اجتعععدة ئ  توعععدماا سألانتعععأم اجع معععى 

 فععداجخععأ  سكععل منهمععأ متةععم سعععض الاس ععأو اجمنشععاة  اا ااجموساجعع  ج نشععة 

سعععض اجمجععألات ع ععى انهععأ نشععة داجععى سأعتسععأة انهععأ منشععاة  خععأةم جمها عع  

اج و و  ج ئ جهأ معأمل تأث ة اا ج ئ جهأ ججن  ت كع م  فداجكنهأ  مية اجعةس  

 اجخ 

 تم اج أق اجمج   ابسوهأ ما الاس أو اجمنشاة  اجـــــــــــوـــــــــــةاة:

اجخبأ  اجمة ل ما  .د/ عم د ك    بع  سنهعأ سشعأا الافعأد  ععا   فداجنظة  -9

اجعمعععل  اج  عععة  س عععأا اج عععأد  اعةعععأء ه  ععع  اجتعععدة ئ اجماجعععاد ا ع عععى ةائ

 اجو م  فدمنتظم ا سأجعمل 

 .د/ أمح اجن أئ د ة م تعزم سأجعمعل امجعأجئ اجو عم ـــةاة:اجــــــــــــــــوـــــــــ

 االامت أنأت ا تم ةفا ا م  ما اج أعأت اجزا د  سأجو م 

 مدةئ اج  د م مد عسد اجعظ م



                                                                                            

اجخبأ  اجمة ل ما  .د/ عم د ك    ب  سشعغا ماافوع  ازاة  اجمأج ع   اجنظة فد -11

معدةئ م عأعد( ج  أيع  ا ع عى دةجتعى  -( اظ ر  )معدةئ1673ع ى تما ل عدد )

  اجمأج ت ة ااجدكتاةا  .

 ا  ب اجمج ئ ع مأ-اجـــــــــــــــوــــــــــــةاة:                                        

 

سشغا اعداد قأناا جد د جتنظ م اجخبأ  اجمة ل ما  .د/ ة  ئ اججأمع  اجنظة فد  -11

 اججأمعأت اا تباع ةاى جم ا اجزماء.

 لاسدا اجةاىا  ب اجمج ئ ع مأ اجـــــــــــوـــــــــةاة:                                         

 

اجنظة فى اجب   اجمودم ما اجبس  / ش مأء عزت ام ا سأجماافو  ع ى اجأز   -12

 . 21/7/2112ةعأ   برل جمد  عأم اعتسأةا ما 

 اجماافو      اج اا ح  -اجــــــــــــوـــــــةاة:                                               

 

 اجنظة فى اجماافو  ع ى منأقش  ة أج  اجمأج ت ة ج بس  / نس ل عسد اجعظ م م مد  -13

 اجماافو  -اجــــــــــوـــــــــةاة:

 

فى اةأف  د/ ا هأ  اجش أت عر رد جة أج  اجمأج ت ة ج بس  / ة هأم اجنظة  -14

 م  سدلا ما د/ م مد  أمد عسد اجرتأ  ج رةه إجى اجخأةمإسةاه م عسد اج ا

 د/ إ هأ  اجش أت عر رد. -2   .د/ م مد ع ى  ماد .-1 اجتشك ل: 

 اجماافو -اجـــــــــــوــــــــــةاة:                                                                

 

اجنظة فى اجب   اجمودم ما د/ عيأم مكةم فتا  سأجماافو  ع ى مد اجأزتى عأم  -15

 .1/9/2112ما  ج عمل سأججمهاة   اج  س   اعتسأةا

 اجماافو      اج اا ح-اجــــــــــــــوــــــــــةاة:                                              



                                                                                            

 اجنظة فى اجسةاتاكال اجمودم ما اجبس  / عمةا م مد فأ ز جة أج  اجدكتاةا . -16

 -اجعنااا:

% ما عوأة اجد ك أم ثأزاا موأةن  سعوأة 1ا5تغث ة ا تخدام عوأة اجس ا س رأك  ا ) 

اجتخد ة ات ك ا  لاجم :دةا   موأةن  س ا ا تخدام تون   اجد ك م ت دام د ا ع ى مد  

تخد ة اجعي  اجرخدى ااجاةكى معأ اتون   تخد ة اجةر ة  اجعيس   اجوبن   سأ تخدام 

 اجماجأت فاق اجيات   فى عم  أت منظأة اجةكس (.

 اجماافو  سعد اجعةض ع ى مج ئ اجدةا أت سأجو م-اجــــــــــــوـــــــــةاة:                

 

اجنظة فى اجسةاتاكال اجمودم ما د/ ب عت م مد عسد اجمعبى اجعسد سعد عةة   -17

 ع ى اج جن  اجمختي  ما مج ئ اجو م اتمت اجماافو  جة أج  اجدكتاةا  .

 )ا تخدامأت عوأة اجدك م د تام د ا فى اجتخد ة اجمةةى اجعنأ   اجمةكز (اجعنااا:

 اجـــــــــوـــــــــــةاة: اجماافو                                                                  

 

 

                                                                                                                          رئيس قسم التخدير                                                 أمين المجلس       

 د/ عمر محي الدين عبد المقصود.أ                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 


